G

EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro : AZIOMNOIHZH NEPIOXHZ NEPOMYAOY
MNEPI®EPEIA HMEIPOY IEPOMNHMHZ AHMOY ANQ KAAAMA
NOMOZ IQANNINQN
AHMOZ ANQ KAAAMA

ANAAYTIKEZ NPOMETPHZEIZ

Ka@apiopoi BAdoTnONg

ApBpo 20.01 ExBauvwaon eddgoug A ekpiwaon devopuAAiwv
20.01.01 TTEPIMETPOU KOPHOU péXP! 0,25 m

OIK-2101
2.000 x 2,00 = 4.000,00 m?

AlarAdTUuVvOon povoTtraTiwv

ApBpo 20.04 Exkoka@r BepeAiwy Kal TAQPWV XWpPIg TN Xprion UNXavikwy JEcwy, Xwpig Tnv
KaBapr HETAPOPA TWV TTPOIGVTWY EKOKAPNG

20.04.01 o€ £54¢N YaIWON-NUIBPaxwWon
OIK-2122
povoTraT K.08-K.12 0,50 x 2.000,00 = 1.000,00 m®
ApbBpo 20.31 PopTOEKPOPTWAON TTPOIGVTWYV EKOKAPWV XWPIG XPrON MNXOVIKWY HETWV
20.31.02 XWPIG TNV BIACTPWAN TWV TTPOIOVTWY PETA TNV EKPOPTWON
OIK-2173
1.000,00 m®
ApbBpo 20.40 XeIpOVakTIKr) dlokivnan TTPoIdVTWY EKOKAPWYV KAl KOTESAPITEWV
OIK-2177
1.000 x 2,30 = 2.300,00 ton x 10m
Kartaokeun AIB6oTpWTOU pAKog 250 m

ApBpo 20.04 Exkoka@n BepeAiwy Kal TAQPWYV XWPIG TN XPron JNXAVIKWY JETWYV, XWPIg TNV
Kabapr] HETAPOPA TWV TTPOIOVTWY EKOKAPAS
20.04.01 o€ €04Qn yaiwdn-nuipaxwdn

OIK-2122 250,00 x 2,40 x 0,15 90,00 m®

ApBpo 41.02.01 NIBOOTPpWTA TTAXOUG HECOU TTAXOUG £wg 25 cm

OIK-4207 250,00 x 2,40 600,00 m?



MNérpivo kabIoTIKO ( Tepbyxyia 4 )

ApBpo 20.04 Exkoka@r BepeAiwy Kal TAQPWYV XWPIG TN XPron JNXAVIKWY JETWYV, XWPIg TNV
KaBapr HETAPOPA TWV TTPOIGVTWY EKOKAPNG
20.04.01 o€ €5GPn yaILwSN-NHIBPAXWSN
OIK-2122
4 x 2,00 x 0,50 x 0,20 = 0,80 m®

ApbBpo 42.05 ApyoAiIBodouég Ye aoBeaToTolpevTokoviaya Twy 150 kg Toipgévrou

42.05.03 ApyoAiIBodopég pe aoBeaToTolpevToKoviapa dU0 opaTwy OYewvV

OIK-4207 4 x 2,00 x 0,50 x 0,55 = 2,20 m®
Apbpo 10.01 PopTOoEKPOPTWAN UAIKWV ETTI QUTOKIVATOU 1] O€ {Wa

10.01.01 DopToeKPOPTWON HE TA XEPIQ

OIK-1101 2,20 x 2,40 = 5,28 ton

Apbpo 10.05 MeTtagopd UAIKwyv pe Cwa
OIK-1128 5,28 x 20,00

105,60 ton x 100m

ApBpo 10.07 MeTagopég pe autokivnto
10.07.01 Ola péoou 00wV KAANG BaTdTnTag
OIK-1136 5,28 x 20,00

105,60 ton.km

Apbpo 45.01 Alapdpoewaon dwewv AiBodouwv XwpIKou TUTToU

45.01.01 Alauoépewaon dywewv AIBodouwv avwuAaAou XwpIKoU TUTToU
OIK-4501 2 X 4 x 2,00 x 0,45 = 7,20
2 X 4 X 0,50 x 0,45 = 1,80
9,00 m?
Apbpo 71.01 ApuoAoyAUATA OYEWV TOIXOOOUWYV
71.01.02 AppoAoyruaTa KATEPYAOUEVWY OYWEeWV AIBOSOUWY
OIK 7102 2 X 4 x 2,00 x 0,45 = 7,20
2 X 4 X 0,50 x 0,45 = 1,80
9,00 m?
Apbpo 73.11 ETmoTpwoeIg ue XovOPOTTAQKES AKAVOVIOTEG
OIK 7311 4 x 2,00 x 0,50 = 4,00 m?
Mivakideg utrodoxNng ( Tepbyxyia 4 )
ATIO TO €UTTOPIO =UAivn €1o1un EvnuepwTikA TTivakida el06dou eutropiou
MpounBeia, yeTagopd Kal ToTToBETNON
4,00 Teu
Apbpo E-8 MANPOPOPIOKES TTIVOKIOESG TTANPWS AVTAVAKAACTIKEG
ApBpo E-8.3 MAgupIkég pe avakAaoTiKG uTToRabpo atrd peuBpdvn TuTTou |

OIK-6541 4 x 1,20 x 1,00 = 4,80 m?



ZApata emiepaiwong opeiag

ApBpo 20.04 Exkoka@r BepeAiwy Kal TAQPWV XWpPIg TN Xprion UNXavikwy JEcwv, Xwpig TNV
KaBapr HETAPOPA TWV TTPOIOVTWY EKOKAPNG
20.04.01 o€ £54¢N YaIWON-NUIBPaxwWon
OIK-2122
4 x 2,70 x 0,50 x 0,10 = 0,54 m®
ApbBpo 42.05 ApyoAiIBodopég pe aoBeaToTolpevrokoviaua Twv 150 kg Toigévrou
42.05.03 ApyoAIBodoEG e aoBECTOTOIPEVTOKOVIaUA BUO OpaTWwV OYEwWV
OIK-4207 4 x 2,70 x 0,50 x 0,50 = 2,70 m®
ApBpo 10.01 DopTOEKPOPTWAN UAIKWYV ETTI QUTOKIVATOU 1 0€ {Wa
10.01.01 PopTOEKPOPTWAN HPE TA XEPIT
OIK-1101 2,70 x 2,40 = 6,48 ton
ApBpo 10.07 MeTagopég pe autokivnto
10.07.01 Ola péoou 00wV KAANG BaTdTnTag
OIK-1136 6,48 x 20,00 = 129,60 ton.km
Apbpo 45.01 Alopdpoewaon dwewv AiBodouwv XwpIKou TUTToU
45.01.01 Alauoépewaon dywewv AIBodouwV avwuaAou XwpIKou TUTToU
OIK-4501 1 x 4 x 2,70 x 0,50 = 5,40
2 X 4 x 0,40 x 0,50 = 1,60
7,00 m?
ApBpo 71.01 Apuoloyruarta SYewv ToIXOOOUWV
71.01.02 ApUOAOYAHOTA KATEPYATHEVWY OWEWY AIBOSOUWY
OIK 7102 1 x 4 x 2,70 x 0,50 = 5,40
2 X 4 X 0,40 x 0,50 = 1,60
7,00 m?
Mivakideg katelBuvong ( Tepbyxyia 4 )
ApBpo E-10 2T10AOI TMIVaKidwv
Apbpo E-10.1 2TU0AOG TTIvakidwyv atré yaABaviouévo aidnpocwAniva 1 1/2°°
OAO-2653 4,00 Tep
ApBpo E-9.3 Mvakida puBuIoTIKA PIKPOU PEYEBOUG aTTARG dYng
OIK-6541 4,00 Tep

(yia uAkog 3.000 m)

OIK-6541

ApBpo E-11 ZXET  XIANOPETPIKOG SEIKTNG UWNAAG avTav/KOTNTOG

TommoBétnon ava 50,00 m 60,00 Tep



Tpatre{éTaykog

TEMAxIa 3

ApbBpo 42.05 ApyoAiIBodopég pe aoBeaToTolpeviokoviaua Twv 150 kg Toigévrou
42.05.03 ApYyoAIBodOoEG e aoBECTOTOIPEVTOKOVIOUA BUO OpaTWV OYEWV
OIK-4207 6 x 2,00 x 0,50 x 0,45 = 2,70 m*
Apbpo 45.01 Alopdpewaon dwewv AiBodopwv XwpIKou TUTToU
45.01.01 Alapépewon dwewv AIBOdOPWY avwPaAou xwpikou TUTTou
OIK-4501 2 X 3 X 2,00 x 0,45 = 5,40
2 X 3 X 0,50 x 0,45 = 1,35
6,75 m?
ApBpo 71.01 Apuoloyruata SYewv ToIXOOOUWV
71.01.02 ApHOAOYAHATA KATEPYATHEVWY OWEWVY AIBOSOUWV
OIK 7102 2 X 3 x 2,00 x 0,45 = 5,40
2 X 3 X 0,50 x 0,45 = 1,35
6,75 m?
TIAQKOOTPWTO GUVOAIKAG ETTIPAVEING 18 m?
ApBpo 32.05 ZKUPOBEUATA HIKPWYV EPYWV
32.05.04 Mo Kataokeuég atrd akupddepa katnyopiag C16/20
OIK 3214 18,00 x 0,10 = 1,80 m®
Apbpo 38.20.03 Aopikd TAéypaTta B500C (S500s)
OIK-3873 ETIQAVEIR QUAAOU BOUIK. TTAEYH.
5,00 x 2,15 = 10,75 m?
Bapog @UANOU BopIK. TTAEYY. = 21,50 kg
apIBu6G @UAAWY TTOU aTTalTouvTal
1 x 18,00 / 10,75 = 1,67
akepaia @UANa SopIKoU TTAEYPATOg 2,00 x 21,50 = 43,00 kg
Apbpo 73.11 ETmoTpwoelg pe XovOPOTTAOKES AKAVOVIOTEG
OIK 7311 18,00 m?
ATTO TO EUTTOPIO =U0AIvo £T010 TPaATTEQ! KA EUAIVEG ETTIQAVEIEG KABIOPATOG EUTTOpioU
MpounBeia, yeTagopd Kai ToTToBETNoN
3,00 Tep

Mérpivn Bpuon

TEMAxIa 1

Apbpo 73.11
OIK 7311

ETmoTpwoeIg pe XovOPOTTAAKES AKAVOVIOTEG
1x 4,00 x 2,00 = 8,00 m?



Apbpo 42.05
42.05.03
OIK-4207

Apbpo 45.01
45.01.01
OIK-4501

Apbpo 71.01
71.01.02
OIK 7102

Apbpo 73.13

OIK 7313

ApbBpo 32.05
32.05.04
OIK 3214

ApBpo 38.20.03
OIK-3873

akepaia @UANO dOUIKOU TTAEYUATOG

Apbpo 73.11
OIK 7311

ATTO TO €UTTOPIO

ApyoAiIBodouég Ye aoBeaToTolpevTokoviapa Twy 150 kg ToigévTou
ApyoAiIBodopég Ye aoBeaToTolpevToKoviapa dU0 opaTwy OYEwWV

1x 2,00 x 0,50 x
1x 1,00 x 0,50 x
1x 0,50 x 0,50 x

Alopdépoewaon dwewv AiBodopwv XwpIKou TUTToU

Alauoépewaon dywewv AIBodouwV avwPAaAoU XwpIKoU TUTTOU

1x 2 X 2,00 x
1x 2 X 0,50 x
1x 2 X 1,00 x
1x 2 X 0,50 x

Apuoloyruata SYewv ToIXOOOUWV

1,00
0,50
0,50

1,00
1,00
0,50
0,50

ApHOAOYAHATA KATEPYATHEVWY OWEWVY AIBOdOUWV

1x 2 X 2,00 x
1x 2 X 0,50 x
1x 2 X 1,00 x
1x 2 X 0,50 x

ETOTpWOEIG YE TETPAYWVIKEG NUIAAEEUTEG HAPHAPOTTAAKES

1x 2 X
1x 1 x

0,70 X
1,00 x

0,50
0,50

1,00
1,00
0,50
0,50

TIAQKOOTPWTO CGUVOAIKNAG ETTIPAVEING 12

ZKUPOBEUATA HIKPWYV EPYWV

MNa Kataokeuég atrd akupddeua katnyopiag C16/20

12,00 x

Aopikd TAéypaTa B500C (S5008)
EMQAVEIQ UAAOU SOUIK. TTAEYH.
5,00 x 2,15
Bapog @UANOU BopIK. TTAEyY. =
apIBuGG @UAAWY TTOU aTTaIToUvTal
1 x 12,00 / 10,75
1,00 x

EmoTpwoeig e XovOpOTTAOKEG OKAVOVIOTEG

Mérpivn KapouTta
MpounBeia, yetagopd Kal ToTToBETNON

0,10

10,75 m?

21,50 kg

1,12
21,50

1,00
0,25
0,13
138 md

4,00
1,00
1,00
0,50
6,50 m?

4,00
1,00
1,00
0,50
6,50 m?

0,70
0,50
1,20 m?

120 m

21,50 kg

12,00 m?

1,00 Tep



Nérpivn Wnotapid

TEMAxIa 1

Apbpo 42.05 ApyoAiIBodouég Ye aoBeaToTolpevTokoviapa Twyv 150 kg ToigévTou
42.05.03 ApyoAiIBodopég pe aoBeaToTolpevToKoviapa U0 opaTwy OYewvV
OIK-4207 1 x 1,60 x 0,80 x 0,65 = 0,83
1x 0,50 x 0,60 x 0,15 = 0,05
1x 1,40 x 0,20 x 0,55 = 0,15
1x 0,80 x 0,20 x 0,55 = 0,09
1,12 m®
Apbpo 45.01 Alauépewan dwewv AIBodouwV XwpIKoU TUTTOU
45.01.01 Alopdpewaon dywewv AiBodopwv avwudAou XwpIKou TUTToU
OIK-4501 1 x 2 X 1,60 x 1,20 = 3,84
1x 2 X 0,80 x 1,20 = 1,92
1 x 1x 1,60 x 0,80 = 1,28
7,04 m?
Apbpo 71.01 AppoAoyriuaTa SYEewWV TOIXOOOUWV
71.01.02 ApHOAOYAUOTA KATEPYATHEVWY OWewWV AIBodouwY
OIK 7102 1 x 2 X 1,60 x 1,20 = 3,84
1 x 2 X 0,80 x 1,20 = 1,92
1x 1x 1,60 x 0,80 = 1,28
7,04 m?
TIAQKOOTPWTO CGUVOAIKAG ETTIPAVEING 6 m?
ApBpo 32.05 ZKUPOBEPATA HIKPWYV EPYWV
32.05.04 MNa Kataokeuég atrd akupddepa katnyopiag C16/20
OIK 3214 6,00 x 0,10 = 0,60 m®
Apbpo 38.20.03 Aopikd AéypaTta B500C (S500s)
OIK-3873 EMQEAVEIR QUANOU SOUIK. TIAEYY.
5,00 x 2,15 = 10,75 m?
Bapog @UANOU BopIK. TTAEyY. = 21,50 kg
apIBuGG @UAAWY TTOU aTTaIToUvTal
1 x 6,00 / 10,75 = 0,56
akepaia @UANO BOUIKOU TTAEYUATOG 1,00 x 21,50 = 21,50 kg
Apbpo 73.11 EmoTpwoeig e XovOpOTTAOKEG OKAVOVIOTEG
OIK 7311 6,00 m?

ATTO TO €UTTOPIO

210epévia oXAapa YnoTaplag
MpounBeia, yeTagopd Kal ToTToBETNON
1,00 Tep



Kataokeun mérpivou Kiooki

TEMAXIQ 2

ApBpo 20.04

20.04.01
OIK-2122

Apbpo 20.31
20.31.02
OIK-2173

Apbpo 20.41

OIK-2178

ApBpo 41.02.01
OIK-4207

Apbpo 42.11
42.11.03
OIK-4213

Apbpo 42.51
42.51.03
4262

Apbpo 73.13
OIK 7313

Apbpo 45.01
45.01.01
OIK-4501

Apbpo 71.01
71.01.02
OIK 7102

ApbBpo 52.66

52.66.01
OIK 5266

Exkoka@n BepeAiwy Kal TAQPWY XWPIG TN XPron JNXAvIKWY JETWYV, XWpPIg TNV

Kabapr] HETAPOPA TWV TTPOIOVTWY EKOKAPAS

o€ €04Qn yaiwdn-nuipaxwdn
2 X 5,00 x

5,00 x 0,20 = 10,00 m?®

DopTOEKPOPTWAN TIPOIOVTWY EKOKAPWY XWPIG XPON MNXOVIKWY HETWV.

XWPIG TNV dIACTPWAON TWV TTPOIOVTWY PETA TNV EKYOPTWON
10,00 m®

Alokivnon TTpoidvVTwyY EKOKAPWYV KAl KOTESAQITEWV PE didpopa Péoa TTARV
QUTOKIVATWYV

10,00 x 2,30 x 5,00 11,50 tonx 10 m

NIBOOTPpWTA TTAXOUG HECOU TTAXOUG £wg 25 cm
2 X 5,00 x 5,00

50,00 m?

ApyoAiBodouég Ye aoBeaToTolpevTokoviapa Twy 400 kg ToIgévTou
ApyoAiIBodopég pe aoBeaToTolpevToKOviapa dU0 opaTwy OYEwWV

10 x 1,70 x 0,50 x 0,45 = 3,83
10 x 0,80 x 0,80 x 0,20 = 1,28
511 m®
Koivég ywvioAiBodopuég
Koivég ywviohiBodopég e TalyevroacBeoTtokoviapa 400 kg Toigévrou kai 0,08 m3
10 x 0,40 x 0,40 x 2,20 = 3,52 md

EOTpWOoEIG YE TETPAYWVIKEG NUIAAEEUTEG HAPHAPOTTAAKES

10 x 1,70 x 0,50 = 8,50 m?
Alauépewaon dwewv AIBodouwV XwpIKoU TUTTOU
Alauépewaon dwewv AIBodoUWY avwudAou XwpIkou TUTToU
10 x 2 X 1,70 x 0,45 = 15,30
24 X 2 X 1,70 x 0,40 = 32,64
47,94 m?
Apuoloyruata OYewv ToIXOBOUWYV
AppoAOYAUATA KATEPYAOUEVWY OWEWV AIBOSOUWY
10 x 2 X 1,70 x 0,45 = 15,30
24 X 2 X 1,70 x 0,40 = 32,64
47,94 m?

21é€yn EUAIVN, yIa ETTIOTEYACN WE KEPAWidIa YOAAIKGA KATT i TEXVNTEG TTAGKEG
eTTTEDEG 1] KUPATOEIDEIG
21éyn EUAIVN, avoiypaTtog éwg 6,00 m

2 X 6 X 2,40 x 2,40 / 2,00 = 34,56 m?



ApbBpo 79.14 Etriotpwon atrAi ye vahoU@aopa eTTi a0QAATIKOU UAIKOU
OIK 7914 2 X 5,00 x 5,00 = 50,00 m?

ApBpo 72.15 EmmoTéyaon pe oXIOTOTTAQKEG

OIK 7211 2x 6x 2,40 x 2,40 / 2,00 = 34,56 m?
TTAOKOOTPWTO CUVOAIKAG ETTIPAVEING 30 m?
Apbpo 32.05 ZKUPOOEUATA MIKPWYV EPYWV
32.05.04 Mo kataokeuég atrd okupddepa katnyopiag C16/20
OIK 3214 30,00 x 0,10 = 3,00 m?
Apbpo 38.20.03 Aopuika AéypaTta B500C (S500s)
OIK-3873 ETTIPAVEID QUAAOU SOUIK. TTAEVH.
5,00 x 2,15 = 10,75 m?
BAapog @UANOU BopIK. TTAEYU. = 21,50 kg
apIBu6G @UAAWY TTOU aTTaITouvTal
1 x 30,00 / 10,75 = 2,79
akepaia @UAAa SopIKoU TTAEYPATOg 3,00 x 21,50 = 64,50 kg
Apbpo 73.11 ETmoTpwoeIg pe XovOPOTTAAKES AKAVOVIOTEG
OIK 7311 30,00 m?
ZUAivn refopé@upa ( Tepbyxia 2 )
A6 1O €UTTOPIO =UAIvn £€T01UN TTECOYEPUPD EPTTOPIOU
MpounBeia, yeTagopd Kai ToTToBETNoN
2,00 Tep

ApBpo 20.04 Exkoka@r BepeAiwy Kal TAQPWV XWpPIg TN Xpron NXavikwy JEcwy, Xwpig Tnv
KaBapr HETAPOPA TWV TTPOIGVTWY EKOKAPNG
20.04.01 o€ £dAPN YaIWON-NHIBPaXWON
OIK-2122
2 X 1,50 x 1,00 x 1,00 = 3,00 m®

ApbBpo 42.05 ApyoAiIBodopég pe aoBeaToTolpevTokoviaua Twv 150 kg Toigévrou

42.05.03 ApyoAIBodoEG e aoBECTOTOIPEVTOKOVIOUA BUO OpaTwV OYEwWV

OIK-4207 2 X 1,50 x 1,00 x 1,50 = 4,50 m®
ApBpo 10.01 DopTOEKPOPTWAN UAIKWYV ETTI QUTOKIVATOU ] 0€ {Wa

10.01.01 PopTOEKPOPTWAN PE TA XEPIT

OIK-1101 4,50 x 2,40 = 10,80 ton

ApbBpo 10.05 MeTaopd uNikwyv pe wa
OIK-1128 10,80 x 20,00

216,00 ton x 100m



Apbpo 10.07 MeTagpopEg e auTokivnTo
10.07.01 Ola péoou 0dwv KAAAG BaTdTnTag
OIK-1136 10,80 x 20,00 = 216,00 ton.km

Apbpo 45.01 Alaudépewaon dwewv AIBodouwV XwpIKoU TUTTOU

45.01.01 Alopdpewaon dywewv AiBodopwv avwudAou XwpIKou TUTToU
OIK-4501 1 x 2 X 1,50 x 1,00 = 3,00
2 X 2 X 1,00 x 1,00 = 4,00
7,00 m?
Apbpo 71.01 ApuoAoyAuaTa OYEWV TOIXOOOUWY
71.01.02 ApuoloyriuaTta KaTEPYaoHEVWY OWEWY AIBOBOUWYV
OIK 7102 1 x 2 X 1,50 x 1,00 = 3,00
2 X 2 X 1,00 x 1,00 = 4,00
7,00 m?
ZUAOKATAOKEUEG
A6 1O €UTTOPIO ZUAIvOo £TOIO DOXEIO ATTOPPIMUATWY EUTTOPIOU
MpounBeia, peTagopd Kai ToTToBETNoN
2,00 Tep

A6 1O €uTTOPIO MoAuTraixvidl eutTopiou
MpounBeia, yeTagopd Kai ToTToBETNoN
1,00 Tep



